
                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GUIDA RAPIDA 
MODULO 

GESTIONE ORDINI 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 



Aprire il browser e digitate nella barra degli indirizzi: 

 
https://b2bcno.ditechonline.it/ibis/  
 
vi comparirà la pagina sottostante: 
 

 
 
 
digitate ora nome utente e password che vi sono stati forniti. 
 

 

Nella vostra home troverete tutte le funzioni abilitate secondo il vostro profilo. 

 
 
 
1. Gestione Documenti Fornitori 

accesso alla gestione di: 

• Ordini e conferme 

• Bolle (desadv) 

• Fatture 
 
2. Tracking 

• Storico 
❑ per la visualizzazione raccolta di tutti i documenti scambiati con i propri 

partner. 

• Monitor Transazioni  
❑ per la visualizzazione dei log di upload dei vostri documenti sul sito 

 
3. Utente 

• Profilo Utente 

• Supporto Tecnico 

https://b2bcno.ditechonline.it/ibis/


Premendo “Menu’ Ordini” si entra all’interno del modulo dedicato alla gestione del ciclo 
ordine e conferma. 
 

 
L’elenco riporta tutti gli ordini ricevuti dal fornitore dai suoi partner nell’intervallo di date 
espresso dal filtro liberamente modificabile (il default è l’ultimo mese). 
 
È possibile sia mostrare gli ordini di tutti i clienti che filtrare per praticità quelli di un partner 
specifico. 
 
Gli ordini nuovi risulteranno evidenziati tramite una colorazione differente. 
Per ogni ordine vengono a questo livello riportate le informazioni quali: 

• CLIENTE (riporta la ragione sociale e soffermandosi col mouse compare un 
ballon riportante il codice BGM / UNB) 

• NUMERO E DATA ORDINE 

• DATA CONSEGNA RICHIESTA / CONFERMATA 

• DATA PRIMA VISUALIZZAZIONE 

• DATA PRIMA STAMPA 

• DATA RICEZIONE SU WEB 

• STORICO (riporta i pulsati di accesso ai documenti) 
 
Colonna: STORICO 
In questa colonna una serie di simboli aiuta visivamente ad identificare gli ordini confermati 
e quelli no. 
Premendo il simbolo rosso “O” si entra nella visualizzazione del dettaglio dell’ordine. 
La presenza dei simboli “C” e “C2” richiama visivamente la presenza di una conferma di 
primo e secondo livello per l’ordine in questione.  
La presenza del simbolo “B” richiama visivamente la presenza di una o più bolle associate 
all’ordine in questione. 
 
Premendo ognuno di questi simboli si entra nella visualizzazione del dettaglio del rispettivo 
documento. 
 
 



Entrando in dettaglio dell’ordine vengono mostrate tutte le righe di merce ordinata.  
 

   

 

  

Premendo Dettagli testata 
si accede alla visione delle 
informazioni tipiche della 
testa di un ordine 

Premendo la “freccia verde” si 
accede alle informazioni 
aggiuntive della riga in esame. 



Premendo Prepara Conferma si ha la possibilità di produrre una conferma di risposta 
direttamente da WEB. 
 

 
 
Per ogni riga è possibile intervenire tramite il simbolo della matita per effettuare variazioni 
di quantità (stato della riga uguale a pack) o tramite la “x” per annullare la referenza in 
questione (stato della riga uguale a nack). Una volta effettuate tutte le modifiche necessarie 
a livello di riga basterà premere Invia conferma per confermare senza modifica (stato della 
riga uguale a ack) le restanti righe d’ordine. 
 

 

Durante la preparazione della 
conferma è possibile entrare in 
modifica dei dati di testata per 
correggere la data di consegna, 
inserire una breve nota e 
specificare (se caricato a 
sistema) il magazzino di 
evasione. 



 Una volta inviata la conferma accanto al simbolo dell’ordine “O” comparirà a seconda 
dell’azione intrapresa: 

• C ack ordine confermato senza modifiche 

• C pack  ordine confermato con modifiche 

• C nack ordine annullato 

 
 
 
 
Tramite il pulsante “STORICO” presente nella home è possibile vedere l’elenco di tutti i 
documenti scambiati sul sito WEB. 
 
Premendo il simbolo della stampante si ha la possibilità di aprire il relativo file PDF. 
Premendo la freccia verde si accede al documento (quando possibile). 
Premendo il simbolo con la freccia rossa si scarica il relativo file EURITMO 

  
 
 
 



Premendo “Profilo Utente” si ha la possibilità di visualizzare tutte le informazioni inserite 
dal WebMaster per la corretta identificazione del cliente e per il corretto funzionamento del 
motore di smistamento. 
 
In particolare è possibile modificare la password fornita con una preferita, e verificare lo 
stato di corretta apertura delle varie relazioni di business. 
 

 


